








3. Fehlermeldung

EN Error messages

RU

CoobLeHust 06

FR Messages d’erreur owmbKax
ES Avisos de errores PL Komunikaty btedow
IT Messaggi di errore NL Foutmeldingen

TR Hata mesajlan

PT
EL

Mensagens de erro

Mnvopata opaipdtwv

3 x AAA

DE Batterie leer
EN Battery empty
FR Batterie vide

max 180 kg
396 b
28 st

DE Maximale Tragkraft
lUberschritten

EN Maximum weight
capacity exceeded

ES
IT

ES

IT

TR

RU

FR Poids maximal dépassé

Pilas agotadas
Batterie esauste

Capacidad de carga
méaxima superada
Superamento della
portata massima
Maksimum tasima
kapasitesinin izerine
ciktiniz

MpeBbiweH
MakcuMarnbHbIii BEC
Przekroczono
maksymalng no$nos¢

DE Allgemeine Hinweise
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Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung
sorgfiltig durch, bewahren Sie sie fiir
den spateren Gebrauch auf, machen
Sie sie anderen Benutzern zugénglich
und beachten Sie die Hinweise.

Zeichenerklarung
Folgende Symbole werden in dieser Gebrauchsanwei-
sung verwendet:

DA Fejlmeddelelse HU Hibajelzések
SV Felmeddelanden RO Mesaje de eroare
NO Feilmeldinger SK Chybové hlasenie
FI  Virheilmoitukset AR Wl ey
CS Chybova hlaseni
SL Javljene napake
Fl  Paristo tyhja
TR Pil bog CS Vybité baterie
RU bBarapelika paspsxxeHa SL Baterijski vioZki so
PL Zuzyta bateria prazni
NL Batterij leeg HU Az elem lemerdilt
PT Bateria descarregada RO Baterie descarcata
EL H pmatapia eivat adeia  SK Batéria je vybita
DA Batteri tomt AR disdldz iy
SV Batteriet tomt
NO Batteri tomt
NL Maximale draagkracht ~ FI  Maksimipaino ylittyy
overschreden CS Prekrodeni maximalni
PT Capacidade de carga nosnosti
maxima ultrapassada SL Prekoradena je maksi-
EL YmépPaon avwratou malna nosilnost
opiou avtoxrg HU Tullépte a maximalis
DA Maksimal baerekraft teherbirast
overskredet RO Baterie descércata
SV Den maximala bérkraf-  SK Prekro¢ena maximaina
ten ar Overskriden nosnost
NO Maksimumsvekten er AR =il aall s
overskredet Ol Jans 308
N
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Verpackung umweltgerecht entsorgen

Entsorgung gemasB Elektro- und Elek-
tronik-Altgerate EG-Richtlinie - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equip-
ment)

Warnhinweis auf Verlet-
zungsgefahren oder Ge-

Batterien nicht im Hausmdill entsorgen

Hersteller

WARNUNG | &1 en fiir Ihre Gesund-
heit.
Sicherheitshinweis auf
ACHTUNG | mdgliche Schéden an Ge-

rat/Zubehor.

Dieses Produkt erflillt die Anforderun-
gen der geltenden europdischen und
nationalen Richtlinien.

Hinweis auf wichtige Informationen.

Beo b b

Gebrauchsanweisung lesen

United Kingdom Conformity Assessed
Mark

Zertifizierungszeichen fur Produkte, die
in die Russische Foderation und in die
Lander der GUS exportiert werden.




Belastbarkeit betragt max. 180 kg (396 Ib / 28 st),

Einteilung 100 g (0,2 Ib /1 Ib).

Reinigung: Sie kdnnen die Waage mit einem ange-

feuchteten Tuch reinigen, auf das Sie bei Bedarf

etwas Spulmittel auftragen kénnen. Tauchen Sie die

Waage niemals in Wasser. Splilen Sie sie auch nie-

mals unter flieBendem Wasser ab.

Schitzen Sie die Waage vor StéBen, Feuchtigkeit,

Staub, Chemikalien, starken Temperaturschwan-

kungen, elektromagnetischen Feldern und zu nahen

Wérmequellen.

Steigen Sie nie einseitig auf den duBersten Rand der

Waage: Kippgefahr!

Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern!

Nicht fir den gewerblichen Einsatz vorgesehen.

Sollten Sie noch Fragen zur Anwendung unserer

Gerate haben, so wenden Sie sich bitte an lhren

Handler oder an den Kundenservice.

Priifen Sie vor jeder Reklamation die Batterien und

wechseln Sie diese ggf. aus.

Reparaturen durfen nur vom Kundenservice oder auto-

risierten Handlern durchgeflihrt werden.

Wenn Flussigkeit aus einer Batteriezelle mit Haut oder

Augen in Kontakt kommt, die betroffene Stelle mit

Wasser auswaschen und rztliche Hilfe aufsuchen.

A Verschluckungsgefahr! Kleinkinder kénnten

Batterien verschlucken und daran ersticken. Daher

Batterien fiir Kleinkinder unerreichbar aufbewahren!

Auf Polaritatskennzeichen Plus (+) und Minus (-)

achten.

Wenn eine Batterie ausgelaufen ist, Schutzhand-

schuhe anziehen und das Batteriefach mit einem

trockenen Tuch reinigen.

Schitzen Sie Batterien vor GberméaBiger Warme.
Explosionsgefahr! Keine Batterien ins Feuer

werfen.

Batterien durfen nicht geladen oder kurzgeschlos-

sen werden.

Bei langerer Nichtbenutzung des Geréts die Batte-

rien aus dem Batteriefach nehmen.

Verwenden Sie nur denselben oder einen gleich-

wertigen Batterietyp.

Immer alle Batterien gleichzeitig auswechseln.

Keine Akkus verwenden!

Keine Batterien zerlegen, 6ffnen oder zerkleinern.

Die verbrauchten, vollkommen entladenen Batterien

missen Sie Uber speziell gekennzeichnete Sammel-

behélter, Sondermiillannahmestellen oder lber den

Elektrohandler entsorgen. Sie sind gesetzlich dazu

verpflichtet, die Batterien zu entsorgen.

Diese Zeichen finden Sie auf schad-

stoffhaltigen Batterien:

Pb = Batterie enthélt Blei,

Cd = Batterie enthalt Cadmium,

Hg = Batterie enthéalt Quecksilber.

Im Interesse des Umweltschutzes darf

das Gerédt am Ende seiner Lebensdauer nicht E

mit dem Hausmiill entfernt werden. Die Entsor- s

gung kann Uber entsprechende Sammelstellen

in Ihrem Land erfolgen. Entsorgen Sie das Gerat

gemaB der Elektro- und Elektronik-Altgeréte EG-
Richtlinie — WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment). Bei Riickfragen wenden Sie sich an die
fur die Entsorgung zustandige kommunale Behdrde.
¢ Verpackung umweltgerecht entsorgen. @ L’%
PAP
GARANTIE
Nahere Informationen zur Garantie und den Garantie-
bedingungen finden Sie im mitgelieferten Garantie-
Faltblatt.

Irrtum und Anderungen vorbehalten

GB General advice

L

Read these instructions for use care-
fully and keep them for later use, be
sure to make them accessible to other
users and observe the information they

contain.

Signs and symbols
The following symbols appear in these instructions
for use:

indicates a hazardous situ-

ation which, if not avoided,

A WARNING could result in death or se-
rious injury.

indicates a hazardous situ-

CAUTION ation which, if not avoided,

may result in minor or mo-
derate injury

Note on important information

Read the instructions for use

HBel B

Dispose of packaging in an environmen-
tally friendly manner

Disposal in accordance with the Waste
Electrical and Electronic Equipment EC
Directive - WEEE

Do not dispose of batteries containing
hazardous substances with household
waste.

Manufacturer

This product satisfies the requirements
of the applicable European and national
directives.

United Kingdom Conformity Assessed
Mark

nc g 3|1




Certification symbol for products that
are exported to the Russian Federation
and members of the CIS

EAL

e Max. capacity 180 kg (396 Ib / 28 st),

Graduation 100 g (0.2 1b/ 1 Ib).
o Cleaning: You can clean the scale with a damp cloth
and a little washing up liquid, if required. Never immerse
the scale in water or rinse it under running water.
Protect the scale against knocks, damp, dust, chemi-
cals, drastic changes in temperature, electromagnetic
fields and sources of heat that are too near.
Never step onto the outer edge of the scale with one
foot as this could cause the scales to tip!
Keep packaging material away from children!
Not intended for commercial use.
Should you have any questions regarding operation
and usage of our appliances, please contact your
local retailers or Customer Service.
Before making a claim, please check the batteries
and replace them if necessary.
Repairs must only be carried out by Customer Ser-
vices or authorised suppliers.
If your skin or eyes come into contact with battery
fluid, flush out the affected areas with water and
seek medical assistance.
A Choking hazard! Small children may swallow
and choke on batteries. Store the batteries out of
the reach of small children.
Observe the plus (+) and minus (-) polarity signs.
If a battery has leaked, put on protective gloves and
clean the battery compartment with a dry cloth.
Protect the batteries from excessive heat.
/\ Risk of explosion! Never throw batteries into a fire.
Do not charge or short-circuit batteries.
If the device is not to be used for a long period, take
the batteries out of the battery compartment.
Use identical or equivalent battery types only.
Always replace all batteries at the same time.
Do not use rechargeable batteries.
Do not disassemble, split or crush the batteries.
The empty, completely flat batteries must be dis-
posed of through specially designated collection
boxes, recycling points or electronics retailers. You
are legally required to dispose of the batteries.
The codes below are printed on
batteries containing harmful sub-
stances:
Pb = Battery contains lead,
Cd = Battery contains cadmium,
Hg = Battery contains mercury.
For environmental reasons, do not dispose
of the device in the household waste at the
end of its useful life. Dispose of the unit at a
suitable local collection or recycling point.
Dispose of the device in accordance with EC Direc-
tive - WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment). If you have any questions, please contact the
local authorities responsible for waste disposal.
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¢ Dispose of packaging in an environmentally
friendly manner. @ é?)

PAP

WARRANTY

Further information on the warranty and warranty con-
ditions can be found in the warranty leaflet

supplied.

Subject to errors and changes

FR Conseils d’ordre général

Lisez attentivement cette notice,
conservez-la pour un usage ultérieur,
mettez-la a disposition des autres uti-
lisateurs et suivez les consignes qui y
figurent.

Symboles utilisés
Voici les symboles utilisés dans ce mode d’emploi :

Ce symbole vous avertit
é AVERTIS- | des risques de blessures

SEMENT ou des dangers pour vot-

re santé.

Ce symbole vous avertit
ATTEN- des éventuels dommages
TION au niveau de 'appareil ou

d’un accessoire.

Remarque indiquant des informations
importantes.

Consulter le mode d’emploi

Eliminez 'emballage dans le respect de
I’environnement

Elimination conformément a la directi-

ve européenne WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment) relative aux
déchets d’équipements électriques et

électroniques.

Ne pas jeter les piles a substances noci-
ves avec les déchets ménagers

Fabricant

Ce produit répond aux exigences des
directives européennes et nationales en
vigueur.

Marquage de conformité UKCA

Marque de certification pour les produ-
its, qui sont exportés en Fédération de
Russie et dans les pays de la CEl




e Résistance jusqu’a 180 kg (396 Ib / 28 st),
Graduation 100 g (0,21b/ 1 Ib).

¢ Nettoyage: vous pouvez nettoyer la balance avec un

chiffon humide sur lequel vous déposerez si besoin

est quelques gouttes de liquide vaisselle. Ne plon-

gez jamais la balance dans I'eau. Ne la nettoyez

jamais sous I’eau courante.

Protégez la balance contre les coups, I'numidité, la

poussiére, les produits chimiques, les fortes varia-

tions de température, les champs électromagné-

tiques et les sources de chaleur trop proches.

Ne vous tenez jamais sur le bord extérieur de la

balance : danger de basculement !

Eloignez les enfants du matériel d’emballage !

Non prévue pour un usage industriel.

Pour toute question concernant I'utilisation de nos

appareils, adressez-vous a votre revendeur ou au

service apres-vente de.

Avant toute réclamation, vérifiez I'état des batteries

et changez-les le cas échéant.

Seul le service client ou un opérateur autorisé peut

procéder a une réparation.

Si du liquide de la cellule de pile entre en contact

avec la peau ou les yeux, rincez la zone touchée

avec de I'eau et consultez un médecin.

/\ Risque d’ingestion ! Les enfants en bas age

pourraient avaler des piles et s’étouffer. Veuillez

donc conserver les piles hors de portée des enfants

en bas age !

Respectez les signes de polarité plus (+) et moins (-).

Sila pile a coulé, enfilez des gants de protection et

nettoyez le compartiment a piles avec un chiffon sec.

Protégez les piles d’une chaleur excessive.

A Risque d’explosion ! Ne jetez pas les piles dans

le feu.

Les piles ne doivent étre ni rechargées, ni court-cir-

cuitées.

En cas de non utilisation prolongée de I'appareil,

sortez les piles du compartiment a piles.

Utilisez uniquement des piles identiques ou équiva-

lentes.

Remplacez toujours I'ensemble des piles simultanément.

N’utilisez pas d’accumulateur !

Ne démontez, n’ouvrez ou ne cassez pas les piles.

Les piles usagées et complétement déchargées

doivent étre mises au rebut dans des conteneurs

spéciaux ou aux points de collecte réservés a cet

usage ou bien déposées chez un revendeur d’appa-

reils électriques. L'élimination des piles est une obli-

gation légale qui vous incombe.

Ces pictogrammes se trouvent sur

les piles a substances nocives :

Pb = pile contenant du plomb,

Cd = pile contenant du cadmium,

Hg = pile contenant du mercure.

Dans 'intérét de la protection de

I’environnement, I'appareil ne doit pas étre jeté E

avec les ordures ménagéres a la fin de sa —

durée de service. L’élimination doit se faire par

le biais des points de collecte compétents dans votre

pays. Veuillez éliminer I'appareil conformément a la
directive européenne — WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment) relative aux appareils élec-
triques et électroniques usagés. Pour toute question,
adressez-vous aux collectivités locales responsables
de I'élimination et du recyclage de ces produits.

Emballage a trier. @ @)

PAP

GARANTIE

Pour plus d’informations sur la garantie et les condi-
tions de garantie, veuillez consulter la fiche de
garantie fournie.

Sous réserve d’erreurs et de modifications

ES Indicaciones generales

II II Lea atentamente estas instrucciones de

uso, consérvelas para su futura utiliza-
Simbolos

cion, péngalas a disposicion de otros
usuarios y respete las indicaciones.

En estas instrucciones de uso se utilizan los siguien-

tes simbolos:

Aviso sobre riesgos de
lesiones u otros peligros
para la salud.

ADVER-
TENCIA

Indicacién de seguridad
sobre posibles dafios del
aparato o de los acces-
Orios.

ATENCION

Indicacién de informacién importante.

Leer las instrucciones de uso

HBe B B>

Eliminar el embalaje respetando el me-
dioambiente

Eliminacion segun la Directiva europea
sobre residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (WEEE)

No deseche pilas con la basura domé-
stica, ya que contienen sustancias t6-
xicas

Fabricante

Este producto cumple los requisitos de
las directrices europeas y nacionales
vigentes.

Marcado UKCA (Conformidad Evalua-
da del Reino Unido, por sus siglas en
inglés)

nci~ g |5




Simbolo de certificacion para aquellos
productos que se exportan a la Federa-
cion Rusa y a los paises de la CEl

EAL

e | a capacidad de carga es de max. 180 kg (396 Ib /
28 st), Precision 100 g (0,2 1b /1 Ib).

e Limpieza: la balanza puede limpiarse con un pafio
himedo, aplicando en caso necesario un poco de
detergente liquido. No sumerja nunca la balanza, ni
la lave bajo un chorro de agua.

e Proteja la bascula de golpes, humedad, polvo, sus-

tancias quimicas, grandes cambios de temperatura,

campos electromagnéticos y de la cercania de fuen-
tes de calor.

Nunca suba por un sélo lado sobre el borde exterior

de la bascula: jpeligro de vuelco!

iMantenga a los nifios alejados del material de

embalaje!

Dispositivo no previsto para el uso industrial.

Si todavia tuviese preguntas sobre la utilizacién de

nuestros aparatos, sirvase dirigirse a nuestro repre-

sentante o al servicio técnico de.

Antes de cada reclamo controle las pilas y en caso

de que fuese necesario cambielas.

Las reparaciones sélo deben ser realizadas por el

servicio al cliente o comerciantes autorizados.

En caso de que el liquido de las pilas entre en con-

tacto con la piel o los o0jos, lave la zona afectada

con agua y busque asistencia médica.

A iPeligro de asfixia! Los nifios pequefios podrian

tragarse las pilas y asfixiarse. Guarde las pilas fuera

del alcance de los nifios.

Fijese en los simbolos mas (+) y menos (-) que indi-

can la polaridad.

Si se derrama el liquido de una pila, péngase guan-

tes protectores y limpie el compartimento de las

pilas con un pafo seco.

Proteja las pilas de un calor excesivo.

A iPeligro de explosion! No arroje las pilas al

fuego.

Las pilas no se pueden cargar ni cortocircuitar.

Si no va a utilizar el aparato durante un periodo de

tiempo prolongado, retire las pilas del compartimento.

Utilice Unicamente el mismo tipo de pila o un tipo

equivalente.

Cambie siempre todas las pilas a la vez.

iNo utilice baterias!

No despiece, abra ni triture las pilas.

Las pilas usadas, completamente descargadas,

deben eliminarse a través de contenedores de reco-

gida sefalados de forma especial, los puntos de reco-
gida de residuos especiales o0 a través de los distri-
buidores de equipos electrénicos. Los usuarios estan
obligados por ley a eliminar las pilas correctamente.

Estos simbolos se encuentran en

pilas que contienen sustancias tdxicas:

Pb: la pila contiene plomo.

Cd: la pila contiene cadmio.

Hg: la pila contiene mercurio.

¢ Para proteger el medio ambiente no se
debe desechar el aparato al final de su vida
Util junto con la basura doméstica. Se puede
desechar en los puntos de recogida adecua-
dos disponibles en su zona. Deseche el aparato
segun la Directiva europea sobre residuos de apara-
tos eléctricos y electrénicos (RAEE). Para mas infor-
macion, pongase en contacto con la autoridad
municipal competente en materia de eliminacion de
residuos.

¢ Elimine el embalaje respetando el medio

ambiente. @ é‘?)
GARANTIA
Encontrard mas informacion sobre la garantia y las

condiciones de la misma en el folleto de garantia
suministrado.

)74

Sous réserve d’erreurs et de modifications

IT Indicazioni generali

|I I| Leggere attentamente le presenti istru-

zioni per l'uso, conservarle per impie-
Spiegazione dei simboli

ghi futuri, renderle accessibili ad altri
utenti e attenersi alle indicazioni.

Nelle presenti istruzioni per I'uso vengono utilizzati i

seguenti simboli:

AVVER- Segnalazione di rischio di le-

TENZA sioni o pericoli per la salute.
Segnalazione di avviso di

SEI-EENZI' possibili danni all'a
pparecchio/degli accessori

Nota che fornisce importanti informa-
zioni.

Leggere le istruzioni per I'uso

B > >

Smaltire la confezione nel rispetto
dell‘ambiente

Smaltimento secondo le norme previs-
te dalla Direttiva CE sui rifiuti di appa-
recchiature elettriche ed elettroniche

(WEEE).

Non smaltire insieme ai rifiuti urbani bat-
terie contenenti sostanze tossiche

i =

Produttore

Il presente prodotto soddisfa i requisiti
delle direttive europee e nazionali vigenti.

(@)
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¢ Atutela del’ambiente, al termine del suo
utilizzo I'apparecchio non deve essere smaltito E
nei rifiuti domestici. Lo smaltimento deve essere s
effettuato negli appositi centri di raccolta. Smal-
tire I'apparecchio secondo la direttiva europea sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE). Per eventuali chiarimenti, rivolgersi alle auto-
rita comunali competenti per lo smaltimento.

* Smaltire la confezione nel rispetto AT
dell‘ambiente. @ %{3

UK
CA
e Portata max. 180 kg (396 Ib / 28 st),

Graduazione 100 g (0,2 Ib /1 Ib).
e Pulizia: pulire la bilancia con un panno umido e, se
necessario, con un po’ di detersivo. Non immergere mai
la bilancia in acqua, né lavarla sotto I'acqua corrente.
Non esporre la bilancia a urti, umidita, polvere, pro-
dotti chimici, forti sbalzi di temperatura, campi elet-
tromagnetici e fonti di calore troppo vicine.
Non salire mai sul bordo esterno della bilancia e
solo su un lato: pericolo di ribaltamento!
Tenere lontani i bambini dal materiale d’imballaggio!
Non adatta all’utilizzo commerciale.
In caso di dubbi o domande circa I'impiego delle

nostre apparecchiature, rivolgersi al rivenditore o al
servizio clienti.

Marchio UKCA (valutazione di conformi-
ta nel Regno Unito)

Marchio di certificazione per i prodotti
esportati nella Federazione Russa e nei
paesi CSI

GARANZIA

Per ulteriori informazioni sulla garanzia e sulle condi-
zioni di garanzia, consultare la scheda di garanzia
fornita.

Possibili errori e variazioni

TR Genel aciklamalar

Liitfen bu kullanim kilavuzunu dikkatle
okuyun, ileride kullanmak lizere sakla-
yin, diger kullanicilarin erisebilmesini

E

Prima di inoltrare eventuali reclami, testare le batte-
rie e se necessario sostituirle.

Le riparazioni possono essere effettuate solo dal
Servizio clienti o da rivenditori autorizzati.

Se il liquido della batteria viene a contatto con la

saglayin ve i¢indeki yonergelere uyun.

isaretlerin aciklamasi
Kullanim kilavuzunda asagidaki simgeler kullanilmistir:

Yaralanma tehlikelerine

pelle e con gli occhi, sciacquare le parti interessate UYARI veya sagliginizla ilgili tehli-
con acqua e consultare il medico. kelere yonelik uyari.

. Pericolo d’ingestione! | bambini possono inge- :
rire le batterie e soffocare. Tenere quindi le batterie . g'gaég%akzgggiifﬁa_
lontano dalla portata dei bambini! DIKKAT v g

Prestare attenzione alla polarita positiva (+) e nega-
tiva (-).

In caso di fuoriuscita di liquido dalla batteria, indos-
sare guanti protettivi e pulire il vano batterie con un
panno asciutto.

Proteggere le batterie dal caldo eccessivo.

A Rischio di esplosione! Non gettare le batterie
nel fuoco.

Le batterie non devono essere ricaricate 0 mandate
in cortocircuito.

Qualora I'apparecchio non dovesse essere utilizzato
per un periodo prolungato, rimuovere le batteria dal
vano batterie.

Utilizzare solo tipologie di batterie uguali o equivalenti.

Sostituire sempre tutte le batterie contemporanea-
mente.

Non utilizzare batterie ricaricabili!

Non smontare, aprire o frantumare le batterie.
Smaltire le batterie esauste e completamente scari-
che negli appositi punti di raccolta, nei punti di rac-

colta per rifiuti tossici o presso i negozi di elettronica.

Lo smaltimento delle batterie & un obbligo di legge.

| simboli riportati di seguito indicano
che le batterie contengono sostanze
tossiche.

Pb = batteria contenente piombo,

Cd = batteria contenente cadmio,
Hg = batteria contenente mercurio.

sarlara yénelik glvenlik
uyarisl.

Onemli bilgilere yénelik not.

Kullanim kilavuzunu okuyun

HBe > >

Ambalaj gevreye zarar vermeyecek
sekilde bertaraf edilmelidir

Elektrikli ve elektronik atik cihazlarla il-
gili AB direktifine (WEEE - Waste Elec-
trical and Electronic Equipment) uygun
sekilde bertaraf edilmelidir

Zararll madde iceren pilleri evsel
atiklarla birlikte bertaraf etmeyin

)| 1

Uretici

Bu (rlin gegerli Avrupa Birligi yonerge-
lerinin ve ulusal yonergelerin gereklerini
yerine getirmektedir.

(@)
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UK Birlesik Krallik igin Uygunluk
Cn Degerlendirmesi Yapildi Isareti

Rusya ve Bagimsiz Devletler Toplulugu
tlkelerine ihrag edilecek urlnler icin ser-
tifika

isareti

e Yikleme kapasitesi maks. 180 kg (396 Ib / 28 st),

Olgeklendirme 100 g (0,21b /1 Ib).

o Temizlik: Uzerine gerekirse biraz sivi temizlik mad-

desi konulmufl bir nemli bez ile teraziyi temizleyebi-

lirsiniz. Teraziyi hi¢ bir zaman suya sokmayiniz. Tera-

ziyi asla akar suda yikamayiniz.

Teraziyi darbelerden, nemden, tozdan, kimyasallar-

dan, asini sicaklik degisikliklerinden, elektromanyetik

alanlardan ve cok yakin 1si kaynaklarindan koruyun.

Asla terazinin Uzerine en dis kenarindan ¢ikmayin:

Devrilme tehlikesi!

Gocuklar ambalaj malzemesinden uzak tutun!

Ticari amagl kullanim icin 6ngérilmemistir.

Aletlerimizin kullanimlari hakkinda baska sorulariniz

varsa, saticiniza veya MUsteri Servisine basvurunuz.

Her reklamasyon éncesinde pilleri kontrol edin ve

gerekirse degistirin.

Tamir islemleri yalnizca musteri servisi veya yetkili

saticilar tarafindan yapilabilir.

Pil hiicresindeki sivi, cilt veya gozlerle temas etti-

ginde, ilgili yeri suyla yikayin ve bir doktora basvurun.
Yutma tehlikesi! Kiicuk cocuklar pilleri yutabilir

ve bunun sonucunda bogulabilir. Bu nedenle pilleri,

kiiglik cocuklarin erismeyecedi yerlerde saklayin!

Arti (+) ve eksi (-) kutup isaretlerine dikkat edin.

Bir pil aktiginda koruyucu eldiven giyin ve pil béime-

sini kuru bir bezle temizleyin.

Pilleri asiri 1slya karsl koruyun.

A Patlama tehlikesi! Pilleri atesle atmayin.

Piller sarj edilmemeli veya kisa devre yaptinimamalidir.

Cihazi uzun siire kullanmayacaginiz durumlarda pil-

leri pil b8lmesinden cikarin.

Yalniz ayni tip veya esdeger tip piller kullanin.

Her zaman tim pilleri ayni anda degistirin.

Sarj edilebilir pil kullanmayin!

Pilleri parcalarina ayirmayin, agmayin veya parcala-

mayin.

Kullaniimig, sarji tamamen bosalmis piller ézel isa-

retli toplama kutularina atilarak, ézel ¢ép alma yer-

lerine veya elektrikli cihaz saticilarina teslim edilerek

bertaraf edilmelidir. Pillerin bertaraf ediimesi, yasal

olarak sizin sorumlulugunuzdadir.

Bu isaretler, zararll madde iceren

pillerin Gzerinde bulunur:

Pb = Pil kursun igeriyor,

Cd = Pil kadmiyum igeriyor,

Hg = Pil civa igeriyor.

edilebilir. Cihazi hurda elektrikli ve elektronik esya
direktifine - WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment) uygun olarak bertaraf edin. Bertaraf
etme ile ilgili sorularinizi, ilgili yerel makamlara ilete-
bilirsiniz.

* Ambalaji cevreye saygili sekilde bertaraf@ é?’_\
edin. PAP

GARANTI
Garanti ve garanti kosullari ile ilgili ayrintili bilgileri
cihazla birlikte verilen garanti brosuriinde bula-
bilirsiniz.

Hata ve degisiklik hakki saklidir

RU O6uve yKkasaHus

BHuMaTeNnbHO nNpoYTUTE [AAHHYIO
WHCTPYKUUKO NO MNPUMEeHeHuto,
L | COoXpaHuUTe ee Ana nocnepyrwujero

MCMoNb30BaHUsl, XpaHUTe ee B MecTe,
LOCTYMHOM ANsi APYruX nosib3oBaTenei,
1 cnepyiiTe ee yKa3aHUsIM.

lMosicHeHus K cumBonam

B HacTosLLeil UHCTPYKLMN MO MPUMEHEHIIO
CNONb3YIOTCS CRefytoLLne CYUMBONbI.

Mpegynpexpaet
NPEAO- 06 onacHocTK
CTEPE- TPaBMUPOBAHUS UK
JKEHUE HaHeceHnst Bpega
300POBbIO.
Yka3sbiBaeT
BHUMA- Ha BO3MOXHbIE
HUE noBpexXaeHnst npuéopa/
NPUHaAeXHOCTEN.

YKazaHune Ha BaXXHY0 H(opmMaLmio.

MpOYTUTE NHCTPYKLMIO
Mo NPUMEHEHUIO.

YTUNM3npoBaTh yrnakoBKy
B COOTBETCTBUV C MPEANMCaHNSMN
Mo OXpaHe OKPY>KatoLLEil cpegbl.

HBle B> | >

YTunusauws npuéopa B COOTBETCTBUN
¢ aupekTtusoi EC no otxogam
3NEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOTO
o6opynosaHus — WEEE (Waste Electri-
cal and Electronic Equipment).

He yTnnnauposatb ¢ 6bITOBbIM
MycOopOM 6aTapeiiku, cofepxatime
TOKCUYHble BeLlecTBa

Gevreyi korumak icin, kullanim émri
sona erdikten sonra cihazi ev atiklariyla birlikte

elden ¢ikarmayin. Cihaz, llkenizdeki uygun —
atik toplama merkezleri tizerinden bertaraf
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370 U3nenne CooTBETCTBYET
Tpe6oBaHUsM [eCTBYIOLLNX
€BPONENCKINX 1 HALMOHANBHBIX
OVPEKTUB.

UK

3HaK COOTBETCTBUS TPEOOBAHNSM
BenukobputaHum

CA
EAL

CepTnunKaLmnoHHbIN 3HaK Anst U3genuid,
3KCMOPTUPYEMbIX B Poccuiickyto

®epnepaumio 1 ctpaHbl CHI

MakcumanbHas Harpyska coctaensiet 180 kr
(396 Ib / 28 st), LieHa genenns 100 (0,2 b /1 Ib).
YucTka: BeCbl MOXHO NPOTUPATH BRaXXHOMN TPsin-
KO, NP1 HEOGXOAUMOCTH C NMPUMEHEHNEM MOIOLLETO
cpencTsa. He okyHaliTe Becbl B Bogy. Hukorga He
MOITe BeCbl NMOf NPOTOYHON BOLON.
Becbl cnepyeT npenoxpaHsiTb OT yaapoBs, BlaHO-
CTU, MbINN, XUMUKATOB, CUJTbHBIX KONebaHuii Temne-
paTypbl, ANEKTPOMArHUTHbIX MOMEN 1 HE yCTaHaBN-
BaTb VX BONM3M VCTOYHWKOB Temnna.
Hvkorga He BcTaBaiiTe Ha ofuH Kpail Becos: Onac-
HOCTb ONpOKMAbIBaHNS!
He paBaiite ynakoBou4HbIii MaTepuan getsm!
He npepnHasHaveHbl 41l KOMMEPYECKOTO
ICMONb30BaHNS.
Ecnuny Bac nvetotcs Bonpocsl 06 MCnonb3oBanum
Halero npuéopa, obpaLlanTech, NoxanyncTa, K
Bawemy npogasLy unm B CEPBICHYIO CyXOY.
lNepep 3asiBNeHMeM NPeTEH3UI NPOBEPLTE 1 MPK
HEOB6XOANMOCTYN 3amMeHuTe HaTaperiki.
PeMOHT [omKeH Npou3BoanTLCS TONIbKO CEPBUCHON
Cny>X60ii NN aBTOPKN30BaHHBIMY TOPrOBbIMY NPeA-
CTaBUTENSMU.
lMpy nonagaHumM XnaKoCTN U3 aKKyMynisTopa Ha
KOXY WK B rnasa HeobXoaMMO NMPOMbITb COOTBET-
CTBYHOLLIA YHaCTOK GOSBLUMM KONINYECTBOM BObI 11
06paTNTLCS K Bpay.
A OnacHoCTb NpornaTbiBaHUS MENKUX YacTen!
ManeHbKvie geT MoryT NpornoTuTs 6atapeiiki 1
nopasnTbCsa M. MNoatomy 6atapeiikin HeO6XOAUMO
XPaHUTb B HELOCTYMHOM Ans AeTeit MecTe!
O6palyaiiTe BHUMaHne Ha 0603Ha4eHVe NONsPHO-
CTU: NAKOC (+) ¥ MUHYC (-).
Ecnun 6atapeiika notekna, 04MCTTE OTAENEHNE ANst
6aTapeek Cyxoii candeTkoil, Hages 3alyyTHbIE nep-
yaTku.
3awainTe 6atapeiki OT Ype3aMepHOro Bo3aei-
CTBUS TENna.

OnacHocTb B3pbiBa! He 6pocaiite 6aTapeitku B
OrOHb.
He 3apsixaiite 1 He 3aMblkaliTe 6aTapeiikii Hako-
POTKO.
Ecnu nprnbop anutensHoe BpeMsi He NCMOMb3yeTcs,
3BNEKUTE 13 Hero 6aTapeiiku.
VcnonbayiiTe 6atapeiikut TofbKo OAHOrO TuMa unm
PaBHOLEHHbIX TWMOB.
3ameHsiiTe Bce 6aTapeiikn cpasy.
He vicnonbayiite nepesapsihkaemMble akKymMynsTopbi!

He pasbupalite, He OTKpbIBaiiTE 1 He pa3buBanTe
GaTapeiku.

Bbi6pachbiBaiiTe NCMONb30BaHHbIE, MOTHOCTHIO pas-
psXeHHbIE 6aTapeliky B crelnanbHble KOHTENHEPbI,
coaBaiiTe B NyHKTbI NpYema CrneLoTX0A0B U B
MarasuHbl 3NeKTPoo6opynoBaHNs. 3aKoH 06s-
3bIBAET NOMb30BaTeNel 06ecneynTb YTUIN3aLmno
6aTapeek.

3Tn 3HaKM NpeaynpexaatoT o
Hannunn B 6atapeinkax TOKCUYHbIX
BELLEeCTB!

Pb = cBuHeL,

Cd = kagmun,

Hg = p1yTb.

B nHTepecax 3awuTbl oKpy>xaroLLein cpeapl
M0 OKOHYaHUM cpoka CNyx6bl CleayeT yTuin-
31poBaTb NpYGop OTAENBHO OT BbITOBOrO
Mycopa. YTunusauus LJomkHa Nnpon3BoanTLCS
Yyepes COOTBETCTBYIOLLME NYHKTLI c6opa B Baluei
cTpaHe. Mpubop cnegyeT yTUnn3MpoBaTth COrnacHo
[upekTtree EC no oTxopam anekTprnyeckoro 1
anekTpoHHoro o6opyposaHus — WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment). B cnyyae
BOMPOCOB 06paLLaiTeC B MECTHYHO KOMMYHabHYHO
Cny>x6y, OTBETCTBEHHYIO 3a YTUN3ALMI0 OTXOA0B.
YTunnanpoBsartb ynakoBKy B COOTBETCTBUM

C MPEAnMCaHMAMM Mo oXpaHe é(:&)
OKpY>KatoLLieil cpefbl. ",
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TAPAHTUA

Bonee nogpo6Hyto MHthopMaLWo O rapaHTUI 1 YCROBUSX
rapaHTU CM. B NpunaraeMoM rapaHTuii-

HOM JICTE.

Bo3MOXHbI OLLNGKY 1 UBMEHEHUST

PL Wskazdwki ogdine

Nalezy doktadnie przeczyta¢ i zacho-
wagé niniejsza instrukcje obstugi, prze-
| 1| chowywaé ja w miejscu dostepnym dla
innych uzytkownikéw i przestrzegaé
podanych w niej wskazéwek.

Objasnienie symboli
W instrukcji obstugi zastosowano nastepujace
symbole:

Ostrzezenie przed
zagrozeniem obrazeniami
ciata lub utratg zdrowia

OSTRZE-
ZENIE

A

Wskazoéwki
bezpieczenstwa
odnoszace si¢ do
mozliwosci uszkodzenia
urzadzenia/akcesoriow

UWAGA

A

Wskazowka z waznymi informacjami




Nalezy przeczyta¢ instrukcje obstugi

Opakowanie zutylizowac¢ w sposob
przyjazny dla $rodowiska

Utylizacja zgodnie z dyrektywg WE

w sprawie zuzytego sprzetu elektrycz-
nego i elektronicznego - WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment)

Baterii zawierajacych szkodliwe subs-
tancje nie nalezy wyrzuca¢ z odpadami
z gospodarstwa domowego

Producent

Niniejszy produkt spetnia wymagania
obowigzujgcych dyrektyw europejskich
i krajowych

Oznaczenie zgodnosci z wymogami w
Wielkiej Brytanii

Oznakowanie certyfikacyjne dla produk-
tow eksportowanych do Federacji Ro-
syjskiej oraz panstw WNP

e Maksymalne obciazenie wynosi 180 kg (396 Ib /

28 st), Doktadno$¢ 100 g (0,2 1b/ 1 Ib).
e Czyszczenie: Wage mozna czysci¢ zwilzong Scie-
reczka, na ktéra w razie potrzeby mozna natozyé
troche ptynu do mycia naczyn. Nigdy nie wolno
zanurza¢ wagi w wodzie.
Wage nalezy chroni¢ przed wstrzgsami, wilgocia,
kurzem, chemikaliami, duzymi wahaniami tempera-
tury oraz polami elektromagnetycznymi. Urzadzenie
nie powinno znajdowac sie zbyt blisko zrédet ciepta.
Nie wolno stawac z jednej strony na krawedzi wagi
— waga moze sie przechylié!

Nalezy zwrdci¢ uwage na znak polaryzacji plus (+) i
minus (-).
Jesli z baterii wyciekt elektrolit, nalezy zatozy¢ reka-
wice ochronne i wyczysci¢ przegrode na baterie
sucha szmatka.
Baterie nalezy chroni¢ przed nadmiernym dziata-
niem wysokiej temperatury.

Zagrozenie wybuchem! Nie wrzuca¢ baterii do
ognia.
Nie wolno tadowac¢ ani zwiera¢ baterii.
W przypadku niekorzystania z urzadzenia przez
dtuzszy czas wyjac baterie z przegrody.
Nalezy uzywac tylko tego samego lub réwnowaz-
nego typu baterii.
Zawsze nalezy wymienia¢ jednoczes$nie wszystkie
baterie.
Nie nalezy uzywa¢ akumulatorow!
Nie wolno rozmontowywac, otwiera¢ ani rozdrab-
nia¢ baterii.
Zuzyte, catkowicie roztadowane baterie nalezy
wyrzucaé do specjalnie oznakowanych pojemnikéw
zbiorczych, przekazywac do punktéw zbiérki odpa-
déw specjalnych lub do sklepu ze sprzetem elek-
trycznym. Uzytkownik jest zobowigzany do utylizacji
baterii zgodnie z przepisami.
Na bateriach zawierajacych szkodliwe
zwiazki znajduja sie nastepujace ozna-
czenia:
Pb = bateria zawiera otéw,
Cd = bateria zawiera kadm,
Hg = bateria zawiera rtec.
Ze wzgledu na ochrone srodowiska po
zakonczeniu uzytkowania urzadzenia nie E
wolno wyrzuca¢ z odpadami domowymi. Uty- s
lizacje nalezy zleci¢ w odpowiednim punkcie
zbiérki w danym kraju. Urzgdzenie nalezy zutylizo-
wac zgodnie z dyrektywa o zuzytych urzadzeniach
elektrycznych i elektronicznych - WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment). W razie pytan
nalezy zwrdci¢ sie do odpowiedniej instytucji odpo-
wiedzialnej za utylizacje.
Opakowanie zutylizowaé w sposdb przyjazny

® &

e Opakowanie nalezy trzymaé z dala od dzieci! —¢

Waga nie jest przeznaczona do uzytku komercyjnego.
W przypadku dalszych pytan dotyczacych stosowa-
nia naszych urzadzen prosimy o zwrdcenie sie do
sprzedawcy lub dziatu obstugi klienta firmy.

Przed ztozeniem reklamacii nalezy zawsze sprawdzi¢
baterie i w razie potrzeby je wymienic.

Naprawy moga by¢ przeprowadzane tylko przez
serwis producenta lub autoryzowanego dystrybu-
tora.

Jesli dojdzie do kontaktu elektrolitu ze skdrg lub
oczami, nalezy przemy¢ dane miejsce woda i skon-
taktowac sig z lekarzem.

Istnieje niebezpieczenstwo potknigcia! Mate
dzieci mogtyby potkna¢ baterie i sie nimi udusic.
Dlatego baterie nalezy przechowywaé w miejscach
niedostepnych dla dzieci.

dla $rodowiska.

GWARANCJA

Szczegdbtowe informacije na temat gwarancii i war-
unkéw gwarancji znajduja sie w zataczonej ulotce
gwarancyjnej.

Zastrzega sie prawo do pomyfek i zmian

NL Algemene aanwijzingen

L]

Lees deze gebruiksaanwijzing aan-
dachtig door, bewaar deze voor later
gebruik, laat deze ook door andere
gebruikers lezen en neem alle aanwij-
zingen in acht.
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Verklaring van de symbolen
In deze gebruiksaanwijzing worden de volgende sym-
bolen gebruikt:

Waarschuwing

gvcl‘,.\HAS- voor situaties met

WING verwondingsrisico’s of ge-
vaar voor uw gezondheid.
Waarschuwing voor mo-

LET OP gelijke schade aan het ap-
paraat of de toebehoren.

Verwijzing naar belangrijke informatie.

Gebruiksaanwijzing lezen

HBe > >

Verpakking overeenkomstig de milieu-
eisen verwijderen

Verwijder het apparaat conform de EU-
richtlijn voor afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur - WEEE (Was-
te Electrical and Electronic Equipment)

Batterijen die schadelijke stoffen bevat-
ten, mogen niet als huisvuil worden aan-
geboden.

Fabrikant

E | 1=

Dit product voldoet aan de eisen van de
geldende Europese en nationale richtlijnen.

q

UK

UKCA-markering (UK Conformity As-
sessed)

Certificeringssymbool voor producten,
die naar de Russische federatie en naar
de landen van het GOS worden geéx-

porteerd.

¢ De maximale belasting is 180 kg (396 Ib / 28 st),
Verdeling van 100 g (0,2 Ib/ 1 Ib).

¢ Reiniging: u kunt de weegschaal reinigen met een
vochtige doek, waarop u eventueel wat afwasmiddel
kunt aanbrengen. Dompel de weegschaal nooit in
water. Spoel hem ook nooit af onder stromend water.

e Stel het apparaat niet bloot aan schokken, vochtig-
heid, stof, chemische stoffen, sterke temperatuur-
schommelingen, elektromagnetische velden en warm-
tebronnen (ovens, verwarmingselementen).

e Stap nooit op één zijde op de buitenste rand van de
weegschaal: Kantelgevaar.

e Houd de verpakkingsmaterialen buiten bereik van
kinderen.

¢ Niet bedoeld voor commercieel gebruik.

e Mocht u nog vragen hebben over de toepassing van
onze toestellen, neemt u contact op met uw hande-
laar of met de klantendienst van.

Controleer voor iedere klacht de batterijen en ver-
vang deze eventueel.

Reparaties mogen alleen door de klantenservice of
geautoriseerde handelaars worden uitgevoerd.

Als vloeistof uit de batterijcel in aanraking komt met
de huid of de ogen, moet u de betreffende plek met
water spoelen en een arts raadplegen.

Gevaar voor inslikken! Kleine kinderen kunnen
batterijen inslikken, met verstikking als gevolg.
Bewaar batterijen daarom buiten het bereik van
kleine kinderen!

Neem de aanduiding van de polariteit (plus (+) en
min (-)) in acht.

Als er een batterij is gaan lekken, moet u veiligheids-
handschoenen aantrekken en het batterijvak met
een droge doek reinigen.

Bescherm de batterijen tegen overmatige hitte.

Explosiegevaar! Werp batterijen niet in vuur.
Batterijen mogen niet worden opgeladen en niet
worden kortgesloten.

Haal de batterijen uit het batterijvak als u het appa-

raat langere tijd niet gebruikt.

Gebruik alleen hetzelfde of een gelijkwaardig type

batterij.

Vervang altijd alle batterijen tegelijk.

o Gebruik geen oplaadbare batterijen!

Haal batterijen niet uit elkaar, open ze niet en hak ze

niet in kleine stukken.

Deponeer de gebruikte, volledig lege batterijen in de

daarvoor specifiek bestemde afvalbakken of bied ze

bij het afvalverwerkingsstation of de elektriciteits-

zaak aan als chemisch afval. U bent wettelijk ver-

plicht de batterijen correct te verwijderen.

Deze tekens kunt u aantreffen op

batterijen met schadelijke stoffen:

Pb = batterij bevat lood,

Cd = batterij bevat cadmium,

Hg = batterij bevat kwik.

Met het oog op het milieu mag het

apparaat aan het einde van zijn levensduur

niet met het gewone huisvuil weggegooid

worden. Het verwijderen kan via gespeciali-

seerde verzamelpunten in uw land gebeuren. Verwij-

der het apparaat conform de EU-richtlijn voor afge-

dankte elektrische en elektronische apparatuur -

WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met

de verantwoordelijke instanties voor afvalverwijde-

ring in uw gemeente.

¢ Verpakking overeenkomstig de milieu-eisen @ é?_)
verwijderen. PAP
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GARANTIE
Meer informatie over de garantie en de garantievoor-
waarden vindt u in het meegeleverde garantieblad.

Fouten en wijzigingen voorbehouden



PT Indicagbes gerais
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Explicacdo dos simbolos

Nestas instrugdes de uso sao usados os seguintes
simbolos:

Leia atentamente estas instrucoes de
uso, guarde-as para utilizagao futura,
disponibilize-as a outros utilizadores e
respeite as indicagoes nelas contidas.

Adverténcia para o risco de
lesdes ou perigos para a
sua saude.

AVISO

>

Indicagéo de seguranca
alertando para o risco de
danos no aparelho ou nos
acessorios.

ATENGAO

Chamada de atengéo para informagdes
importantes.

Ler as instrucdes de uso

HIB e

Eliminar a embalagem de forma eco-
l6gica

Eliminag@o de acordo com a diretiva da
CE (diretiva WEEE), relativa a residuos
de equipamentos elétricos e eletronicos

As pilhas que contenham substancias
nocivas nao devem ser deitadas fora
junto com o lixo doméstico

Fabricante

Este produto cumpre os requisitos das
normas europeias e nacionais aplica-
veis.

AN JIF P

Marcagéo de Avaliagdo de Conformida-
de do Reino Unido (UKCA)

Simbolo de certificagdo aposto em pro-
dutos destinados a exportagdo para a
Federagcao Russa e para os estados que
compdem a CEl (Comunidade de Esta-
dos Independentes)

o A capacidade de carga max. é de 180 kg (396 Ib /
28 st), Divisdo minima: 100 g (0,2 Ib /1 Ib).

e Limpar: A balanca pode ser limpa com um pano
humido e, em caso de necessidade, um pouco
de detergente de loica. Em caso algum, ponha a
balanca dentro de dgua e nunca a lave debaixo de
agua corrente.
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¢ Proteja a balanga contra embates, humidade, pd,
produtos quimicos, variagdes acentuadas de tem-
peratura, campos electromagnéticos e fontes de
calor demasiado préximo.

Nunca coloque todo o seu peso sobre o rebordo
exterior da balanca: perigo de tombar!

Mantenha as criancas afastadas do material de
embalagem!

N&o se destina ao uso comercial.

Se quiser colocar mais alguma questao em relagao
a0 uso dos nossos equipamentos, contacte a loja
onde comprou a balanca ou o servigo de assistén-
cia a clientes da.

Antes de reclamar, verifique se as baterias estdo
carregadas e substitua-as, se necessario.

As reparacdes sé poderao ser efectuadas pelo ser-
vico de apoio ao cliente ou entdo por revendedores
autorizados.

Se ocorrer um contacto do liquido da pilha com a
pele ou os olhos, lave imediatamente as partes afe-
tadas com dgua e consulte, o mais rapidamente pos-
sivel, um médico.

Risco de engolir! As criangas pequenas podem
engolir as pilhas acidentalmente e sufocar. Por isso,
guarde as pilhas num local fora do alcance de crian-
¢as pequenas!

Atencdo a polaridade correta: positivo (+) e negativo (-).
No caso de uma pilha derramar o seu contetido,
devem usar-se luvas de protecéo para limpar o com-
partimento das pilhas com um pano seco.

Proteja as pilhas de calor excessivo.

Perigo de explosao! Nao deitar pilhas para o
lume.

As pilhas ndo podem ser carregadas nem curto-
-circuitadas.

No caso de ndo usar o aparelho durante algum
tempo, retire as pilhas do respetivo compartimento.
Use unicamente o tipo de pilha idéntico ou equiparavel.
As pilhas devem ser sempre todas substituidas ao
mesmo tempo.

N&o utilize baterias recarregaveis!

N&o desfaca, ndao abra nem triture as pilhas.

Depois de gastas e completamente descarregadas,
as pilhas terdo de ser depositadas nos locais de
recolha préprios (pilhdes) ou entregues em lojas de
material elétrico. Qualquer pessoa tem a obrigacao
de descartar as pilhas de forma adequada.

Estes simbolos encontram-se em pilhas
que contenham substancias nocivas:
Pb = a pilha contém chumbo,

Cd = a pilha contém cadmio,

Hg = a pilha contém mercrio.

Por motivos ecolégicos, quando estiver
inutilizado, o aparelho ndo pode ser eliminado
juntamente com o lixo doméstico. A elimina-
céo devera ser feita através dos respetivos
pontos de recolha existentes no seu pais de residén-
cia. Elimine o aparelho de acordo com a diretiva
REEE relativa a residuos de equipamentos elétricos e
eletrénicos. Se tiver qualquer duvida a este respeito,
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informe-se junto do servico municipal responsavel

pelo tratamento de residuos. A
e Eliminar a embalagem de forma ecolégica. @ )
PAP

GARANTIA

Podera obter mais informacdes a respeito da garantia
e das condigdes da garantia na folha informativa da
garantia fornecida juntamente com o produto.

Salvo erro ou omissao

EL levikég odnyieg

A

Ene€riynon cupfoAwv
2TI¢ TTapouoeg odnyieg xpriong xpnotuotoobvTal Ta
axkoAouba olUBoA:

AlaBdaote TPOOGEKTIKA QUTEG TIG
odnyieg xprong, ¢uAdgre Tig ya
HEAAOVTIKN Xprion, S1a0€0TE TIG Kal o
AAAoug XPROTEG Kal TNPNOTE TIG
vtrodeifelg.

MpoedomoinTiki
LTTOSELEN YL KIvOUVOUG
TpavpatiopoL f
Klvd0VoUG yla Tnv vyeia
aag.

MPOEIAO-
MNOIHZH

>

Ynéden aodaheiag
yla Tieaveg {nuiée
0T ouoKeury/ota
TIapeAKkopevVa.

NPOZOXH

YTddelEn yla onpavtikég TANPodopieg.

AwaBdote Tig 0dnyieg xpriong

ATIOPPITTTETE TN CUOKELAGIA HE
OIKOAOYIKO TPOTIO, CUUPWVO HE TO
TePIBAA oV

DB e >

ArtoppidTe TN OUOKELH COPPWVA PE TNV
obnyia g EK oxetikd pe ta améfAnta
€1V NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
e€otmAlopol — WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment)

Mnv aToppiTTETE 0TA OIKIAKA
amnoppiyyata TIG pratapieg Tou
TtepLExouv PAaBepd LAKA

E | 1=

Kataokevaotig

Autd TO TIPOIOV TIANPOI TIG ATTAITACELG
TWV LOXUOUOWV ELPWTIAIKWY Kal EBVIKWV
odnylwv.

(@)
m
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UK

2rpa a§lohdynong cuppoPdWonC Tou
Hvwpévou BaotAeiov

2fpa TioToTIoinoNG yia TpoiovTa Tou
e€dyovtal otn Pwolkr) Opootiovdia kat oTiq
Xwpeg TG KAK.

CA
EAL

e H pey. avtoxn eivat 180 kg (396 Ib / 28 st),

Awaipeon 100 g (0,2 1b /1 Ib).
e KaBapiopdg: Mropeite va kabapilete tn Quyaptd pe
Bpeypévo Ttavi, oTo OTIOIO av XPELAOTEL UTTOPE(TE Va
otaete Aiyo amoppuravtikd midtwv.Mn pubioete
TIoTE TN (UYapLd péoa oe vepo oUTE va TNV TIAOVETE
TIOTE KATW aTtd TPEXOUUEVO VEQOD.
Mpoaotatéyte Tn {Uyapld amo XTuTrpata, vypacia,
OKOVN, XNHIKEG 0Uoieg, évtovn evalhayr Beppokpa-
olag kat KpatroTe TN pakpld arnd NAEKTPOHayVNTIKA
mtedia kat tnyeg BeppoTNTAC.
Y kapia Tepimtwon va pn otnpileote oto eEWTEPIKO
Akpo NG (uyaptdc pévo armd tn pia TAevpd: Kivou-
VoG avatpoTtrg!
Kpatrjote tn ouokevaoia pakpld amé ta adial
Aev TtpoopileTal yia ETayyeEAUATIKY XPron.
2 € TIEPITTTWON TIOU £XETE TUXOV EPWTATELG YIa TN XProN
TWV GUOKELWV ag, TTapakaleiobe v’ amevBuvbeite otnv
uTINPESia TeVIKNG e€uttnEéTnong Teatwv tou Oikou.
Mpotou Tipofeite oe kamola katayyeAia, eAEyETe Tiq
ymatapied kal, av XPELAoTEl, QVTIKATAOTAOTE TIG.
Ettiokevég emitpEmeTal va TipaypatoTolouvTal pévov
aroé TNV UTtNPEoia eEUTINPETNONG TTEAATWY A Tt
€€0UCL0S0TNPEVOUG EUTIOPOUG.
Eav €\Bel oe emtadn bypo pmatapiag pe to déppa r Ta
pdria, Eembvete apéowe Pe ddpBovo vepd ta onpeia
TI0V €MAfiynoav Kat oupPBOUAELBEITE AUESWE YIATPO.
A\ Kivsuvog katamoong! Mikpd maidid pmopei va
KQATATIIOOV PTtatapieg Kat va Tviyouv. M autd ¢uAdo-
OETE TIG UTaTapieg oe PEPOG HakpLa amo ta rmadid!
Mpooé€te Tn orjpavon TG TTOAKOTNTAG OLV (+) Kal
peiov (-).
‘Otav pla prtatapia €xet tapouatdoet Siappon, Gopé-
OTE TIPOOTATEUTIKA yavTia Kat kaBapiote ) Brikn tng
Je éva ateyvd Tavi.
Mpootatevete TIG Prtatapieg arnd utiepBoAr Beppd-
nra.
A Kivbuvog ékpnéng! Mn pixvete Tiq pmatapieg
oTn dwTIA.
Ot yntatapieg dev emtpemnetal va emavadoprtiCoval i
va BpaxuKUKAWvovTaL.
Av OKOTIEVETE Va N XPNOLHOTIOICETE TN GUOKEUN yld
Heydo xpovikd dlaotnua, apalpéote TIG PTatapieg
aro T BAKn PraTapLwy.
Xpnotpotoleite pdvov Tov idlo i €vav loodvvapo
TUTTO pmtatapiag .
o AN\ACeTe OAeG TIC PTTaTapieq TAUTOXPOVA.
* Mnv xpnotgoroleite emavapoptilopeves umatapieg!
Mnv aroouvappoloyeite, avoiyete i TEHaKI(eTe TIG
ymatapie.
O1 pmatapieg Tou €xouv xpnolyotolnBei kat Exouv
ekdopTIoTEl TIAAPWE TIPETTEL Va ToTIoBETOOVTAL OF



OlKOAOYIKOUG KAdoug pe ISk orjpavon i ota onpeia
OUYKEVTPWONG EIBIKWY aTmopplUpdTwy A va tapadi-
Sovtal oe epmdpouC NAeKTPIKWY eldwv. Eicaote uto-
XPewpEévol amd Tn vopobeaia va GpovTioeTe yia TV
amopppn TWV PTTATAPLOV.

Bortskaffelse i henhold til EF-direktivet
om affald fra elektrisk og elektronisk ud-
styr - WEEE (Waste Electrical and Elect-
ronic Equipment)

Autd Ta oOppoAa Bpiokovtal oTIq
pmatapieg mou Tepléxouv BAaPepés
ouvaieg:

Pb = H pmatapia mepiéxel poAupdo,
Cd = H pratapia mepiéxet kadpio,

Hg = H pmatapia mepiéxet udpdpyupo.
lNa Adyoug Ttpoataciag Tou TepBAAOVTOG,

n ouokeun oto Té€Aog NG didpkelag {wNng TG
Sev emTPEMETAL VA amtoppirTeTal padi Ye Ta
OlKlaKA aroppippata. H amoppudn propei va
TIPAYHATOTIOEITAL HEOW KATAANAWY onpeiwv oUAO-
YAG 0TN XWwpa oag. ATtoppidTe TN cLOKeLT cUPDWVA
pe v odnyia tng EK oxetikd pe ta anépAnTta eldwv
NAEKTPLKOU Kal NAeKTpovikoL e&ottAlopol - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment). Ze mtepi-
TITWON amoplwv, areuBuvbeite otnv appddia yia thv
anéppLPn SNUOTIKN UTINPETIa.

ATIOPPITITETE TN CUOKELAGIA LIE OIKOAOYIKO @ ég&_)
TPOTIO, COPPWVO PE TO TIEPIBANOV. PAP
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EFCYHZH

MeploodTePeg TIANPODOPIEG OXETIKA HE TIG
€yyonon kat Toug 6poug gyyvnong Ba Ppeite ato
Ttapexduevo GUAAASIO gyylnong.

Me empuAaén opdAuarog kar alaywv

DA Generelle anvisninger

Gennemlzes denne betjeningsvejled-
ning grundigt, og opbevar den til se-
nere brug. Gor den tilgaengelig for
andre brugere, og folg altid anvisnin-

E

gerne.
Symbolforklaring
Folgende symboler anvendes i denne betjeningsvej-
ledning:
Advarsel om fare for tils-
ADVARSEL | kadekomst eller fare for
dit helbred.
Sikkerhedsanvisning om
VIGTIGT mulige skader pa appa-
rat/tilbeher.

Henvisning til vigtig information.

Laes betjeningsvejledningen

HBe > >

Emballagen skal bortskaffes pa miljo-
venlig vis.

16

Batterier, der indeholder skadelige stof-
fer, ma ikke bortskaffes med almindeligt
husholdningsaffald

Producent

E < 1

Dette produkt opfylder kravene i de
geeldende europeeiske og nationale di-
rektiver.

Ce

UK
CA

Britisk overensstemmelsesvurdering

Certificeringssymbol for produkter, der
eksporteres til Rusland og SNG-lan-
dene.

EAL

e Baereevnen er maks. 180 kg (396 Ib / 28 st),

Inddeling 100 g (0,2 1b /1 Ib).

® Rengoring: Veegten kan rengeres med en fugtig

klud, som De evt. kan komme lidt opvaskemiddel
pa. Veegten ma ikke holdes under vand og ma aldrig
vaskes under rindende vand.

Beskyt vaegten mod sted, fugt, stov, kemikalier,
steerke temperatursvingninger, elektromagnetiske
felter og for nzere varmekilder.

St4 aldrig op pa den yderste kant af den ene side pa
vaegten: Vippefare!

Hold bern pa afstand af emballagematerialet!

Ikke beregnet til erhvervsmaessig brug.

Hvis de har yderligere spergsmal vedr. brugen af
vore vaegte, bedes De henvende Dem til Deres for-
handler eller til kundeservice.

Kontrollér altid batterierne og udskift dem eventuelt
en evt. reklamation.

Reparationer mé& kun udferes af kundeservice eller
autoriserede forhandlere.

Hvis vaeske fra cellebatteriet kommer i kontakt med
hud eller gjne, skal det pageeldende sted skylles
med vand, og der skal sgges lzege.

/A Slugningsrisiko! Sméabarm kan sluge batterier
og blive kvalt. Batterierne skal derfor opbevares util-
geengeligt for smébarn.

Folg polaritetsmeaerkningerne for plus (+) og minus (-).
Hvis et batteri er uteet, skal du tage beskyttelses-
handsker pa og rengere batterirummet med en ter
klud.

Beskyt batterier mod meget hgj varme.

A Eksplosionsfare! Kast aldrig batterier ind i ild.
Normale batterier ma ikke oplades eller kortsluttes.
Hvis apparatet ikke skal bruges i leengere tid, skal
batterierne tages ud af batterirummet.

¢ Anvend kun de samme eller lignende batterier.
o Alle batterier skal altid udskiftes samtidigt.
¢ Der ma ikke anvendes genopladelige batterier!



Batterier ma aldrig skilles ad, &bnes eller knuses.
De brugte, helt afladede batterier skal bortskaffes i
de seerligt meerkede opsamlingsbeholdere, som fin-

des péa genbrugspladser og hos forhandlere af elap-

parater. Ifolge loven er de forpligtet til at bortskaffe
batterierne.

Disse symboler finder du pa batterier
med skadelige stoffer:

Pb = batteriet indeholder bly,

Cd = batteriet indeholder cadmium,
Hg = batteriet indeholder kviksglv.

Med henblik pa at beskytte miljget ma
apparatet ikke bortskaffes sammen med hus-

skaffelse kan ske pa det pageeldende lokale
indsamlingssted. Apparatet skal bortskaffes i hen-
hold til EU-direktivet vedrarende elektronisk affald -
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).
Henvend dig til din kommunes tekniske forvaltning,
hvis du har andre spergsmal. A
Emballagen skal bortskaffes pa @ &)
miljovenlig vis. PAP

GARANTI
Neermere oplysninger om garantien og garantibetin-
gelserne findes i det medfelgende garantihaefte.

Med forbehold for fejl og aendringer

SV Allmanna anvisningar

Las noggrant igenom denna bruksan-
visning, spara den for framtida anvand-
ning, se till att den ar tiligénglig for an-
dra anvédndare och félj anvisningarna.

E

Teckenforklaring
Féljande symboler anvands i bruksanvisningen:

)74

holdningsaffaldet, nér det skal kasseres. Bort- mmm

Varningsinformation om

VARNING | skaderisker eller hélso-
risker.
Sakerhetsinformation om

OBS! risk for skador pa pro-

dukt/tillbehor.

Hanvisning till viktig information.

Las bruksanvisningen

HBe > >

Avfallssortera forpackningen pa ett mil-
jovéanligt satt

Avfallshantera produkten enligt EG-
direktivet om avfall som utgdrs av eller
innehaller elektriska eller elektroniska
produkter - WEEE

¢

17

Batterier ska inte kasseras som hushall-
savfall

Tillverkare

E =

Denna produkt uppfyller kraven i géllan-
de europeiska och nationella riktlinjer.

q

UK

UKCA-mérke

Mérkning for produkter som exporteras
till Ryssland och OSS.

CA
EAL

Kapacitet max. 180 kg (396 Ib / 28 st),
Noggrannhet 100 g (0,2 Ib /1 Ib).

Rengoring: Rengdr vagen med en latt fuktad trasa.
Vid behov kan &dven lite diskmedel anvandas pé tra-
san. Sénk aldrig ner vagen i vatten. Spola aldrig av
den under rinnande vatten.

Skydda vagen mot stétar, fukt, damm, kemikalier,
kraftiga temperaturvaxlingar, elektromagnetiska falt
och alltfér néra varmekallor.

Trampa aldrig pa den yttersta kanten pa ena sidan
av vagen: Risk att den tippar!

o Hall barn borta fran forpackningsmaterialet!

Ej avsedd for yrkesmassig anvandning.
Skulle du ha ytterligare fragor om anvandningen
av varar produkter, kontakta din aterforsaljare eller
kundservice.
Testa alltid batterierna och byt vid behov ut dem
fore en eventuell reklamation.
Reparationer far endast utforas av var kundservice
eller véra auktoriserade &terforséljare.
Om vétska fran battericeller kommer i kontakt med
hud eller dgon ska de berérda stéllena skéljas med
vatten. Uppsok lakarvard.

Risk for sviljning! Sma barn kan svélja batte-
rier, vilket kan orsaka kvévning. Forvara dérfér bat-
terier oatkomligt for sméa barn!

o | 4gg marke till polsymbolerna plus (+) och minus (-).

Om ett batteri lacker ska batterifacket rengéras med en
torr trasa. Skyddshandskar ska béras vid rengdringen.
Utsétt inte batterierna for hdga temperaturer.

A Explosionsrisk! Kasta inte batterier i 5ppen eld.
Batterier fér inte laddas upp eller kortslutas.

Om produkten inte ska anvandas under l&ngre tid
ska batterierna tas ut fran batterifacket.

Anvand enbart samma eller en motsvarande batterityp.
Byt ut alla batterier samtidigt.

Anvand inte uppladdningsbara batterier!

Batterierna far inte 6ppnas eller tas isar.

De férbrukade, helt urladdade batterierna ska kas-
seras separat i speciellt markta insamlingsbehéllare
eller lamnas tillbaka till affaren. Batterier ska enligt
lag kasseras pa sérskilt vis.




Féljande teckenkombinationer
forekommer pé batterier som innehél-
ler skadliga &mnen:

Pb = batteriet innehaller bly,

Cd = batteriet innehaller kadmium,
Hg = batteriet innehaller kvicksilver.
Né&r produkten har tjanat ut far den av hénsyn

till miljon inte sldngas bland det vanliga hus- E
héllsavfallet. Ldmna den i stéllet till en atervin-  mm
ningscentral. Produkten ska avyttras i enlighet

med EG-direktivet om avfall som utgérs av eller
innehaller elektriska eller elektroniska produkter —
WEEE. Om du har fragor som rér avfallshantering
kan du vénda dig till ansvarig kommunal myndighet.
Avfallssortera forpackningen pa ett 8%
milidvanligt sat. ® co

GARANTI
Mer information om garantin och garantivillkoren hittar
du i den medféljande garantifoldern.

Med reservation for fel och @ndringar

NO Generelle merknader

Les noye gjennom denne bruksanvis-
ningen, oppbevar den for senere bruk,
sorg for at den er tilgjengelig for and-
re brukere, og folg instruksjonene.

E

Tegnforklaring
Felgende symboler benyttes i denne bruksanvisningen:
Advarsel mot fare for per-
ADVARSEL sonskader eller helsefarer.
Det gjores oppmerksom
OBS pa mulige skader pa ap-
parat/tiloeher.

Henvisning til viktig informasjon.

Les bruksanvisningen

HBe >

Avhend emballasjen miljeriktig

Avhendes i samsvar med EF-direktivet
om avfall fra elektrisk og elektronisk ut-
styr - WEEE (Waste Electrical and Elect-
ronic Equipment)

Ikke kast batterier som inneholder farli-
ge stoffer i vanlig husholdningsavfall

Produsent

E 1=
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Dette produktet oppfyller alle kravene i
de gjeldende europeiske og nasjonale
direktivene.

Cce

UK

Samsvarsvurderingsmerke fra Storbri-
tannia

Godkjenningsmerke for produkter som
eksporteres til Russland og SUS-lan-
dene.

CA
EAL

e Vekten maler opptil 180 kg (396 Ib / 28 st) i

100 grams (0,2 Ib / 1 Ib) intervall.

Rengjering: Vekten kan rengjeres med en fuktig klut
som eventuelt er pafert litt oppvaskmiddel. Aldri
dypp vekten i vann. Vekten skal heller aldri skylles
under rennende vann.

Beskytt vekten mot stet, fuktighet, stov, kjemikaler,
kraftige temperatursvingninger, elektromagnetiske
felt og for naert plasserte varmekilder.

Tr& aldri ytterst pa den ene siden av vekten: Vekten
kan velte!

Barn ma holdes unna emballasjematerialet!

Vekten er kun ment for personlig bruk, og er ikke til-
tenkt for medisinsk eller yrkesmessig bruk!

Hvis du har andre spgrsmal angéende bruken av et
av vare produkter, kan du henvende deg til forhand-
leren din eller kundeservicen.

Test/bytt ut batteriene for du foretar en reklamasjon.
Reparasjoner skal kun utferes av kundeservice eller
en autorisert forhandler.

Hvis vaeske fra battericeller kommer i kontakt med
hud eller gyne, ma det bererte omradet skylles med
vann og lege oppsekes umiddelbart.

Fare ved svelging! Smabarn kan svelge batteri-
ene og kveles. Oppbevar derfor batteriene utilgjen-
gelig for smabarn!

Veer oppmerksom pa polindikatorene pluss (+) og
minus (-).

Hvis et batteri lekker, ma du bruke vernehansker og
rengjere batterirommet med en torr kiut.

Beskytt batteriene mot for sterk varme.

Eksplosjonsfare! Ikke kast batterier pa apen ild.
Batterier mé& ikke lades opp eller kortsluttes.

Ta batteriene ut av batterirommet hvis apparatet
ikke skal brukes pa en stund.

Bruk bare den samme eller en tilsvarende batteritypen.
Skift alltid ut alle batteriene samtidig.

Ikke bruk oppladbare batterier!

Ikke demonter, apne eller knus batteriene.

De utbrukte, helt utladete batteriene ma kasseres
via spesielle godkjente samlebeholdere, mottak for
spesialavfall eller via den elektriske forretningen. Du
er lovmessig forpliktet til & kaste batteriene pa en
miljigmessig forsvarlig mate.

Disse tegnene finnes pa batterier
som inneholder skadelige stoffer:
Pb = batteriet inneholder bly,

Cd = batteriet inneholder kadmium,

Hg = batteriet inneholder kvikkselv.



e Av hensyn til miliget skal det kasserte
apparatet ikke kastes sammen med vanlig
husholdningsavfall. Kassering skal skje via
aktuelle oppsamlingspunkter. Apparatet skal
avhendes i henhold til WEEE-direktivet om elektrisk
og elektronisk avfall - WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment). Ved spersmal ma du hen-
vende deg til ansvarlige kommunale myndigheter.

¢ Avhend emballasjen miljeriktig. @ @3

PAP
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GARANTI
Du finner detaljert informasjon om garantien og garan-
tivilkérene i det medfelgende garantiarket.

Med forbehold om feil og endringer

FI Yleisia ohjeita

L]

Merkkien selitykset
Kéyttdohjeessa kaytetédén seuraavia symboleja:

Lue tdma kayttoohje huolellisesti ja
noudata siind annettuja ohjeita. Sai-
lyta kdyttoohje myohempaa tarvetta
ja laitteen muita kayttéajia varten.

Varoitus loukkaantumis-

VAROITUS | vaaroista tai terveytta uh-
kaavista vaaroista.
'I.'u.rvallisyusohje. n_jahdol-

HUOMIO lisista laitteelle/lisévarus-

teille aiheutuvista vauri-
oista.

Huomautus tarkeista tiedoista.

Lue kayttoohje.

HBe > >

Havité pakkaus ympaéristéa séastéen.

Havita laite EU:n antaman s&hko- ja
elektroniikkalaiteromua koskevan direk-
tiivin mukaisesti - WEEE (Waste Electri-
cal and Electronic Equipment).

Vaarallisia aineita sisaltévia paristoja ei
saa havittaa kotitalousjatteen mukana.

Valmistaja

E | 1=

Tamé tuote tayttdd voimassa olevien eu-
rooppalaisten ja kansallisten maarays-
ten vaatimukset.

(@)
m
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UK

CcA

¢ Kantavuus enintdan 180 kg (396 Ib / 28 st),
Néayttévali 100 g (0,2 Ib /1 Ib).

e Puhdistus: Voit puhdista vaa’an kostetulla liinalla,
johon voit lisété tarvittaessa hieman huuhteluainetta.
Al4 koskaan upota vaakaa veteen. Al4 koskaan
huuhtele vaakaa juoksevan veden alla.

e Suojaa vaaka iskuilta, kosteudelta, pdlylté, kemikaa-
leilta, voimakkailta l&mpétilanvaihteluilta, elektro-
magneettisilta kentilté ja suorilta ldmmonl&hteilta.

e Seiso aina keskelld vaakaa, &la vain toisella reunalla:
kaatumisvaara!

e Al3 jata pakkausmateriaalia lasten ulottuville!

e Laite on tarkoitettu vain yksityiseen kayttéon.

e Jos haluatte kysya lisaa laitteemme soveltamisesta,
kaanny myyjan tai asiakaspalvelun puoleen.

e Ennen reklamaation tekemista tarkista ensin paristot
ja vaihda ne tarvittaessa.

e Korjauksia saa tehda vain asiakaspalvelu tai valtuu-
tettu myyja.

e Jos paristosta vuotava neste joutuu kosketuksiin ihon
tai silmien kanssa, huuhtele altistunut kohta vedella ja
hakeudu laakérin hoitoon.

o /\ Tukehtumisvaara! Pieni lapsi saattaa nielaista
pariston ja tukehtua. Sailyta siksi paristot pienten las-
ten ulottumattomissal

o Tarkista napaisuusmerkinnét plus (+) ja miinus (-).

¢ Jos paristosta on vuotanut nestettd, kdyta suojakasi-
neitd ja puhdista paristokotelo kuivalla linalla.

o Al4 altista paristoja liialliselle [ammélle.

. A Réjéhdysvaara! Paristoja ei saa heitt&a tuleen.

¢ Paristoja ei saa ladata tai kytke& oikosulkuun.

¢ Poista paristot paristokotelosta, jos laitetta ei kéyteta
pitk&én aikaan.

e Kdyta aina samanlaisia tai samantyyppisia paristoja.

¢ Vaihda kaikki paristot aina samanaikaisesti.

o Ala kayta uudelleenladattavia paristojal

¢ Paristoja ei saa purkaa, avata tai rikkoa.

o Havita kaytetyt, taysin tyhjat paristot viemélla ne pai-
kalliseen paristonkerdys- tai ongelmajétepisteeseen
tai toimittamalla ne elektroniikkaliikkeeseen hévitetta-
vaksi. Laki edellyttad, ettd paristot havitetdan asian-
mukaisella tavalla.

¢ Ympéristolle haitallisissa paristoissa
on seuraavia merkintéja:

Pb = paristo sisaltaa lyijya,
Cd = paristo sisaltdd kadmiumia,
Hg = paristo siséltaa elohopeaa.

o Kun laitteen kayttdiké on paattynyt, lai-

tetta ei saa ymparistdsyista havittaa tavallisen

kotitalousjéatteen mukana. Havita kéytosta
poistettu laite viemalla se asianmukaiseen
kerdys- ja kierratyspisteeseen. Laite tulee havittaa

EU:n antaman séhko- ja elektroniikkaromua koske-

Ison-Britannian vaatimustenmukaisu-
uden arviointimerkinta

Sertifiointimerkintd Venédjan federaatioon ja
IVY-maihin vietéville tuotteille.
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van WEEE-direktiivin (Waste Electrical and Electronic
Equipment) mukaisesti. Saat lisatietoja paikallisilta
jatehuoltoviranomaisilta. A

o Havitd pakkaus ymparist6d sadstéen. @ &)

PAP

TAKUU
Tarkempia tietoja takuusta ja takuuehdoista 16ytyy
mukana toimitetusta takuulomakkeesta.

Pidatdmme oikeuden muutoksiin emmekd
vastaa mahdollisista virheistéd

CS Obecné pokyny

Prectéte si peclivé tento navod
k pouziti, uschovejte ho pro pozdéjsi
pouziti, poskytnéte ho i ostatnim
uzivatelim a Fidte se pokyny, které
jsou v ném uvedené.

Vysvétleni symbold

V navodu jsou pouzity nasledujici symboly:

E

Varovné upozornéni na

VAROVANI | nebezpedi poranéni nebo
riziko ohrozeni zdravi.
Bezpecnostni upozornéni

POZOR na mozné poskozeni

pfistroje/pfislusenstvi.

Upozornéni na dllezité informace.

Prectéte si navod k pouziti.

HBe > >

Obal zlikvidujte s ohledem na Zivotni
prostredi.

Likvidace podle smérnice o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich

(WEEE)

Baterie s obsahem Skodlivych latek
nepatfi do domovniho odpadu

E 1=

Vlyrobce

Tento vyrobek splfiuje pozadavky plat-
nych evropskych a narodnich smérnic

Ce

UK
CA

Oznaceni posouzeni shody pro Spojené
kralovstvi

Certifikacni znacka pro vyrobky, které
jsou vyvazeny do Ruské federace a do
Spolecenstvi nezavislych statd.
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e Zatizitelnost je max. 180 kg (396 Ib / 28 st),

Déleni 100 g (0,2 1b /1 Ib).

Cisténi: Vahy mizete Cistit pomoci navih¢eného
hadfiku, na ktery mlzete dle potfeby nanést malé
mnozstvi myciho prostredku. Nikdy neponofuijte
vahy do vody. Nikdy je také neoplachujte pod
tekouci vodou.

Vahu chrarite pred narazy, vihkosti, prachem, chemi-
kaliemi, silnymi teplotnimi vykyvy, elektromagnetic-
kymi poli a blizkymi tepelnymi zdroji.

Nestoupejte z jedné strany na samy okraj vahy:
nebezpedi prevrhnuti!

Obalovy material udrzujte mimo dosah déti!

Neni uréeno pro komeréni pouziti.

Pokud budete mit dal$i dotazy k pouzivani nasich
pristrojd, obratte sa prosim na Vaseho prodejce
nebo na zakaznicky servis.

Pfed kazdou reklamaci nejdfive zkontrolujte baterie
a pripadné je vymérite.

Opravy mohou provadét jen zakaznické servisy
nebo autorizovani obchodnici.

Pokud by se tekutina z ¢lanku baterie dostala do
kontaktu s pokozkou nebo o¢ima, oplachnéte posti-
Zené misto vodou a vyhledejte Iékare.

Nebezpeéi spolknuti! Malé déti by mohly bate-
rie spolknout a udusit se. Baterie proto uchovavejte
mimo dosah détil
¢ Dbejte na oznaceni polarity plus (+) a minus (-).
Pokud baterie vyteCe, pouzijte ochranné rukavice a
vyCistéte prihradku na baterie suchou utérkou.
Chrarite baterie pfed nadmérnym teplem.

/\ Nebezpeéi vybuchu! Baterie nevhazuite do ohné.
Baterie nesmi byt nabijeny nebo zkratovany.

V pfipadé, Ze nebudete pfistroj delsi dobu pouzivat,
vyjméte baterie z pfihradky na baterie.

Pouzivejte stejny nebo rovnocenny typ bateri.
Vlyménujte vzdy vSechny baterie zaroven.
Nepouzivejte dobijeci akumulatory!

Baterie se nesmi rozebirat, otevirat nebo drtit.
Pouzité, zcela vybité baterie se likviduji prostrednic-
tvim specidlné oznacenych sbérnych nadob, ve sbér-
nach pro zvlastni odpady nebo u prodejcti elektro-
techniky. Podle zdkona jste povinni baterie likvidovat.
Na bateriich s obsahem $kodlivych
latek se nachazeji nasledujici znacky:
Pb = baterie obsahuje olovo,

Cd = baterie obsahuje kadmium,

Hg = baterie obsahuije rtut.

V zdjmu ochrany Zivotniho prostredi
nelze pfistroj po ukonceni jeho Zivotnosti likvi-
dovat spolu s doméacim odpadem. Likvidace
se musi provést prostfednictvim pfislusnych
sbérnych mist ve vasi zemi. Pfistroj zlikvidujte podle
smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich (OEEZ). Pokud mate otazky, obratte se na
pfislusny komunalni Ufad, ktery ma na starosti likvi-

daci. N
e Obal zlikvidujte ekologicky. @ &)
PAP
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ZARUKA
Dalsi informace o zaruce a zaru¢nich podminkach
naleznete v pfilozeném zaru¢nim listu.

Chyby a zmény vyhrazeny

Pozorno preberite ta navodila za
uporabo. Nato jih shranite za poznejso

SL Splosni napotki
uporabo, omogogdite dostop do njih
tudi drugim uporabnikom in

upostevajte napotke.

Razlaga simbolov
V teh navodilih za uporabo se uporabljajo naslednji
simboli:

Opozorilo o nevarnosti
poskodb ali nevarnosti za
zdravje.

OPOZO-
RILO

Varnostno opozori-

lo 0 moznosti nastanka
poskodb na napravi/do-
datkih.

POZOR

Nasveti in pomembne informacije.

Preberite navodila za uporabo.

Embalazo odstranite na okolju prijazen
nacin

Napravo odstranite v skladu z Direktivo
o odpadni elektri¢ni in elektronski opre-
mi — WEEE

Baterij, ki vsebujejo Skodljive snovi, ne
smete zavre¢i skupaj z gospodinjskimi
odpadki.

Proizvajalec

Ta izdelek izpolnjuje zahteve veljavnih
evropskih direktiv in nacionalnih pred-
pisov.

Oznaka ugotovljene skladnosti
Zdruzenega kraljestva

Certifikacijska oznaka za izdelke, ki se
izvazajo v Rusijo in v drzave SND.

¢ Maksimalna obremenitev znasa 180 kg (396 Ib /
28 st), Razdelitev 100 g (0,2 b/ 1 1b).
e CiS€enje: Tehtnico lahko ocistite z vlazno krpo, po

potrebi dodajte nekaj Cistilnega sredstva za posodo.
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Nikoli ne potapljajte tehtnice v vodo. Nikoli je ne
perite pod teko€o vodo.
o Zascitite tehtnico pred udarci, vlago, prahom, kemi-

e Embalazo odstranite na okolju prijazen

kalijami, velikimi temperaturnimi nihanji, elektroma-

gnetnimi polji in v bliZini se nahajajocih virov toplote.

Nikdar ne stopite enostransko na zunanji rob teh-

tnice: lahko se prekucnete!

Ne dovolite stika otrok s pakirnim materialom!

Ni za gospodarske namene.

Ce imate kak$na vprasanja glede uporabe nase

naprave, se prosimo obrnite na nasega zastopnika

ali na servisno sluzbo druzbe.

Pred vsako reklamacijo najprej preverite baterijske

vlozke, in jih po potrebi zamenjajte.

Popravila se smejo opravljati le v servisni sluzbi ali

pri pooblascenih trgovcih.

Ce tekocina iz baterijske celice pride v stik s kozo

ali oémi, prizadeta mesta sperite z vodo in obis€ite

zdravnika.

/N Nevarnost zadusitve! Majhni otroci lahko

pogoltnejo baterije in se zaradi tega zadusijo. Zato

baterije hranite na mestu, kjer jih majhni otroci ne

morejo dosedi!

Bodite pozorni na znak polarnosti plus (+) in minus (-).

Ob razlitju baterije si nadenite zas¢itne rokavice in

predaléek za baterije oistite s suho krpo.

Baterije zascCitite pred previsoko temperaturo.

A Nevarnost eksplozije! Baterij ne mecite v ogen;.

Baterij ni dovoljeno polniti ali na njih povzrociti krat-

kega stika.

Ce naprave dlje ¢asa ne boste uporabljali, odstranite

baterije iz predalCka.

Uporabite le enake baterije ali baterije enakovre-

dnega tipa.

Vedno zamenjajte vse baterije hkrati.

Ne uporabljajte akumulatorskih baterij!

Baterij ne razstavljajte, odpirajte ali stiskajte.

Izrabljene in popolnoma izpraznjene baterije je treba

odstraniti v posebne oznacene zbiralnike, na zbirna

mesta za nevarne odpadke ali pri trgovcih z elek-

tronskimi in elektri¢nimi napravami. Zakonsko ste

zavezani k pravilnemu odstranjevanju baterij.

Na baterijah, ki vsebujejo Skodljive

snovi, so te oznake:

Pb = baterija vsebuje svinec,

Cd = baterija vsebuje kadmij,

Hg = baterija vsebuje Zivo srebro.

Ko naprava ni ve¢ uporabna, je zaradi

varovanja okolja ne smete zavre¢i med

gospodinjske odpadke. Odstranite jo na

ustreznih zbiralis¢ih za predelavo odpadkov v

svoji drzavi. Napravo odstranite v skladu z Direktivo

ES o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi

(OEEOQ). V primeru dodatnih vprasanj se obrnite na

pristojno komunalno podjetje. @ é‘?_}
PAP
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GARANCIJA
Dodatne informacije o garanciji in garancijskih pogojih
najdete v prilozeni garancijski zlozenki.

Pridrzujemo si pravico do napak in sprememb

Figyelmesen olvassa at ezt a hasznala-
ti atmutatét, és tartsa be a benne fo-
glalt utasitasokat. Orizze meg az ut-

HU Altalanos utasitasok
mutatét kés6bbi haszndlatra, és tegye
azt mas hasznalék szamara is

hozzaférhetové.

Jelmagyarazat
Ebben a hasznélati Utmutatéban a kdvetkezé szim-
bélumokat hasznaljuk:

) Sériilésveszélyre vagy
é :,:g\z(.flé egészségkarosodas ves-

TES zélyére figyelmeztetd in-

formécio.

Biztonsagi megjegyzés a

készlilék/tartozékok le-
FIGYELEM hetséges karosodasara

vonatkozoan.

Fontos informéaciokra vonatkozé megj-
egyzések.

Olvassa el a haszndlati Gtmutatot

HIB|e

A csomagolést kdrnyezettudatosan ar-
talmatlanitsa

Artalmatlanitas az Eurépai Unié elek-
tromos és elektronikus berendezések
hulladékairdl sz6l6 WEEE (Waste Elec-
trical and Electronic Equipment) irany-
elve szerint

A veszélyes anyagot tartalmazé eleme-
ket nem szabad haztartasi hulladékkal
egyutt kezelni.

Gyarté

A termék eleget tesz az érvényes eu-
ropai és nemzeti iranyelveknek.

UKCA-jel6lés (UKCA = UK Conformity
Assessed)

Tanusitvanyi jel olyan termékekhez, ame-
lyeket az Oroszorszagi Féderacioba vagy a
FAK orszagaiba exportalnak.

= 0SINNR (| 1=
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e Terhelhetéség max. 180 kg (396 Ib / 28 st),
Doktadno$¢ 100 g (0,2 b / 1 Ib).

Tisztitas: a mérleget egy megnedvesitett kenddvel
tudja megtisztitani, amire sziikség esetén némi
mosogatdszert vigyen fel. A mérleget sose meritse
vizbe, és sose &blitse le folyo viz alatt!

Ovja a mérleget az iitédésektdl, a nedvességtol,

a portol, a vegyszerektdl, az erés hémérséklet-
ingadozastdl, az elektromagneses mezdktél és a tul
kozeli héforrasoktol.

Soha ne dlljon a mérleg egyik kiilsé peremére:
borulasveszély!

¢ A csomagoldanyagot gyermekektdl tartsa tavol!
Nem Uzleti célu alkalmazasra késziilt.

Amennyiben készlilékeink hasznalataval
kapcsolatban kérdései meriiinének fel, kérjlk,
forduljon kereskeddjéhez vagy a Ugyfélszolgalati
irodajahoz.

Minden reklamécid el6tt ellendrizze az elemeket, és
szlikség esetén cserélje ki Sket.

A javitast csak szakszerviz vagy arra felhatalmazott
kereskedd végezheti.

Ha az elemcella folyadéka a bérre vagy a szembe
jut, az érintett terliletet Oblitse le vizzel és forduljon
orvoshoz.

A Fennall a lenyelés veszélye! A kisgyermekek az
elemeket lenyelhetik és azok fulladast okozhatnak.
Ezért tartsa az elemeket kisgyermekektél elzart
helyen!

Ugyeljen a pozitiv (+) és negativ (-) polaritasra.

Ha az elem kifolyt, akkor hiizzon védékeszty(it, majd
széraz ruhaval alaposan tisztitsa meg az elemtartot.
Védje az elemeket a tulzott h6tél.

A Robbanasveszély! Ne dobja az elemeket tlizbe.
Az elemeket nem szabad utantolteni, vagy révidre
zami.

Ha hosszabb idén keresztlil nem hasznélja a
készliléket, vegye ki az elemeket az elemtartdbdl.
Csak ugyanazt vagy egyenértékl elemtipust
hasznaljon.

o Az elemeket mindig egyidejlleg cserélje ki.

Ne hasznaljon akkumulatorokat!

Az elemeket nem szabad szétszedni, kinyitni vagy
feldarabolni.

Az elhaszndlt, teliesen lemerdilt elemeket a kiilon
megjeldlt gydijtétartalyokba helyezve, gylijtéhelyeken
vagy az elektromos boltokba leadva artalmatlanitsa.
Az elemek artalmatlanitasara torvény kételezi.

A kéros anyagot tartalmazé elemeken
a kévetkezd jeldlések szerepelnek:
Pb = az elem éImot tartalmaz,

Cd = az elem kadmiumot tartalmaz,
Hg = az elem higanyt tartalmaz.

A kérnyezet védelme érdekében a
késziiléket az élettartama utan nem szabad a
haztartasi hulladékok kozé dobni. Az
artalmatlanitast az On orszaganak megfelels
gy(ijtéhelyein kell elvégezni. A késziiléket az Eurdpai
Unidnak az elhasznalddott elektromos és
elektronikus késztilékekre vonatkoz6é — WEEE (Waste

)74



Electrical and Electronic Equipment) jelli iranyelve
szerint artalmatlanitsa. Esetleges tovabbi kérdéseivel U K marcaj de evaluare a conformitatii pen-
forduljon a hulladékkezelésben illetékes helyi CA | truRegatul Unit
szervekhez.

¢ A csomagolast kornyezettudatosan @ é‘?_\ Semnele de certificare pentru produsele
artalmatlanitsa. PAP [H[ exportate in Federatia Rusa si in statele

din CSI.
GARANCIA

o . . ¢ Sarcina admisa a cantarului este de maxim 180 kg

A garanciaval és a garancialis feltételekkel kapcsolatos (396 Ib / 28 st), divizare 100 g (0.2 Ib /1 Ib)

bovept? tajeko;tatast a mellekelt jtallasi o Curatarea: Cantarul poate fi curatat cu o carpa ume-

brostiréban talal. Zit4, pe care se poate aplica dupa caz putina solutie

Tévedések és valtoztatasok joga fenntartva de curatare. Nu scufundati niciodata cantarul in apa.

Nu spalati niciodata cantarul sub jet de apa.

Feriti cantarul de socuri, umiditate, praf, substante

chimice, fluctuatii puternice de temperatura, campuri
Cititi cu atentie aceste instructiuni Electtomagtpepqedsl t%urse dﬁ tcaldura prea aproptlatg
de utilizare, pastrati-le pentru con- u va urcati niciodata pe cantar pe marginea exteri-
sultarea ulterioara, puneti-le la oaraa cgntarulpl: Pericol de caderg! R .
dispozitia altor utilizatori i Eu Iastat,ll m?te:nzllul ctje ar'r:balare la |n§errjana cor;ulor!

respectati indicatiile. paratul este indicat pentru uz propriu si nu pentru

Explicatia simbolurilor iz medical sl comercial
piicat In cazul in care aveti intrebari cu privire la utilizarea

RO Indicatii generale

Urmétoarele simboluri sunt folosite in aceste aparatelor noastre, va rugam sa va adresati comerci-
instructiuni de utilizare: antului sau serviciului pentru clienti.
Indicatie de avertiza- e |nainte de a inainta o reclamatie, verificati functiona-
i ; rea bateriilor si inlocuiti-le daca este nevoie.
fhi AVERTIZA- aeegéxggaegr;%ﬂizri- * Reparatiile trebuie efectuate doar de personalul ser-
RE colele pentru sanatatea viciului pentru clienti sau de comerciantii autorizati.
dumneavoastra. e Cand lichidul din celula bateriei intra in contact cu
pielea sau ochii, clatiti locurile afectate cu apa si
Indicatie de siguranta pri- céutati ajutor de specialitate.
ATENTIE | vind posibile defectiuni o /\ Pericol de inghitire! Copiii pot inghiti baterile si
ale aparatului/accesoriilor. se pot asfixia. De aceea, nu pastrati bateriile la inde-
mana copiilor!

Indicatie privind informatiile importante.

Respectati marcajele de polaritate Plus (+) si Minus (-).
Daca bateria s-a scurs, puneti-va manusi de pro-
tectie si curatati compartimentul pentru baterii cu o
carpa uscata.

Protejati bateriile de caldura excesiva.

/\ Pericol de explozie! Nu aruncati nicio baterie in
foc.

Bateriile nu trebuie sa fie incarcate sau scurtcircui-
tate.

In cazul in care aparatul nu este utilizat o perioada
indelungata, scoateti bateriile din compartimentul
pentru baterii.

Utilizati numai acelasi tip de baterie sau un tip de
baterie cu aceeasi valoare.

Inlocuiti intotdeauna toate bateriile simultan.

Nu utilizati acumulatoare!

Nu dezasamblati, deschideti sau rupeti bateriile.
Bateriile uzate, complet goale trebuie eliminate in
recipientele de colectare special marcate, la firmele
Producator specializate sau la comerciantul de electrice. Aveti
obligatia legala sa eliminati bateriile ca deseu.

Cititi instructiunile de utilizare

HIBe B

Eliminati ambalajul in mod ecologic

Eliminare Tn conformitate cu prevederi-
le Directivei CE - WEEE (Waste Electri-
cal and Electronic Equipment) privind
deseurile de echipamente electrice si
electronice

Nu eliminati la gunoiul menajer bateriile
care contin substante nocive

E = 1=

Bateriile care contin substante
toxice prezintd aceste simboluri:
PB = bateria contine plumb,

Acest produs indeplineste cerintele di-
rectivelor europene si nationale in vi-
goare.

()
m
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Cd = bateria contine cadmiu,
Hg = bateria contine mercur.
In vederea protejarii mediului inconjurator, aparatul
nu trebuie eliminat la gunoiul menajer la finalul
duratei de viata. Eliminarea se poate realiza
prin intermediul centrelor de colectare cores-
punzatoare din tara dumneavoastra. Eliminati
aparatul conform prevederilor Directivei - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) privind
aparatele electrice si electronice vechi. Pentru intre-
bari suplimentare, adresati-va autoritatii locale res-
ponsabile pentru eliminarea deseurilor.

¢ Eliminati ambalajul in mod ecologic. @

&

PAP
GARANTIE

Pentru informatii suplimentare privind garantia si
conditiile de garantie, consultati brosura de garantie
inclusa in pachetul de livrare.

Ne rezervam drepturile asupra erorilor si modificarilo

SK VSeobecné upozornenia

Starostlivo si precitajte tento navod na
pouzitie, uschovajte ho na neskorsie
pouzitie, spristupnite ho aj inym pouzi-
vatelom a dodrziavajte pokyny v nom
uvedené.

Vysvetlenie symbolov
V tomto navode na pouZzitie sa pouzivaju nasledujlce

E

Vlystrazné upozornenie
poukazujlce na nebez-

VYSTRAHA pec€enstvo zranenia alebo
ohrozenie vasho zdravia.
Bezpecnostné upozorne-

POZOR nie na mozné $kody na

pristroji/prislusenstve.

Upozornenie na dolezité informacie.

Precitajte si ndavod na pouzitie

»Ble |

Obal ekologicky zlikvidujte

Likvidacia v sulade so smernicou ES

o odpadoch z elektrickych a elektronic-
kych zariadeni - WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment)

Batérie nevyhadzujte do komunalneho
odpadu

Vlyrobca

E < 1=
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Tento vyrobok spifia poziadavky plat-
nych eurdpskych a narodnych noriem.

3

UK
CA

Znacka postdenia zhody Spojeného
kralovstva

Oznacenie certifikatu pre produkty,
ktoré sa vyvazaju do Ruskej federa-
cie a krajin SpoloCenstva nezavislych
Statov.

EAL

/\ VYSTRAHA

¢ Nosnost vahy je max. 180 kg (396 Ib, 28 st).

Pri merani hmotnosti sa vysledky zobrazuju v kro-
koch po 100 g (0,2 Ib).

e Z Casu na Cas je potrebné pristroj vycistit. Na Cis-
tenie pouzivajte mierne navihéenu utierku, na ktoru
v pripade potreby moézete naniest malé mnozstvo
Cistiaceho prostriedku.

Nepouzivajte agresivne Cistiace prostriedky a pristroj
nikdy nepondarajte do vody.

e Vahu chrante pred narazmi, vihkostou, prachom,
chemikaliami, velkymi teplotnymi vykyvmi, pdsobe-
nim elektromagnetickych poli a neskladuijte ju blizko
tepelnych zdrojov (sporak, radiator).

¢ Nestupajte iba na jednu vonkajSiu stranu vahy:
nebezpecéenstvo prevratenial

¢ Obal uchovavajte mimo dosahu deti (nebezpecen-
stvo udusenia).

* Pristroj je ureny len na osobné pouzitie, nie na
lekarske alebo komeréné poutzitie.

¢ V pripade otazok tykajucich sa pouzitia nasich pri-
strojov sa, prosim, obratte na vasho predajcu alebo
na zakaznicky servis.

¢ Pred kazdou reklaméciou najskor skontrolujte batérie
a v pripade potreby ich vymerite.

e Opravy mbZze vykonavat len zékaznicky servis alebo
autorizovani predajcovia.

¢ Pouzité, Uplne vybité batérie musite likvidovat
vloZenim do $pecidlne oznaCenych zbernych nadob,
odovzdanim na zbernych miestach alebo v ob-
chodoch s elektronikou. Zo zékona ste povinni
zlikvidovat batérie.

Na batériach obsahujucich Skodlivé latky najdete ti-
eto znacky:

Pb = batéria obsahuje olovo,

Cd = batéria obsahuje kadmium,
Hg = batéria obsahuje ortut.

¢V zaujme ochrany zivotného prostredia
sa pristroj po ukonceni Zivotnosti nesmie likvidovat
s domovym odpadom. Likvidacia sa moze vykonat
prostrednictvom prislu§ného zberného miesta vo
vasej krajine.
Pristroj zlikvidujte v stlade so smernicou ES o od-
padoch z elektrickych a elektronickych zariadeni -
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).
V pripade otazok sa obratte na miestny urad zodpo-
vedny za likvidaciu. N
o Obal ekologicky zlikviduijte. %‘9
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